

Херсонський державний аграрно-економічний університет

Збірник тез

Міжнародної науково-практичної Інтернет-конференції

**«Інноваційне підприємництво та торгівля:
сучасний стан та перспективи розвитку»**

**в рамках співпраці з Українським проектом
бізнес-розвитку плодоовочівництва (UHBDP)**

16-17 квітня 2020 року

УДК 33:338

Інноваційне підприємництво та торгівля: сучасний стан та перспективи розвитку: зб. матеріалів Міжнародної науково – практичної Інтернет-конференції / за ред. Д.е.н., проф. Танклевської Н.С. Херсон : ХДАУ, 16-17 квітня 2020р. 210с.

Матеріали Міжнародної науково-практичної Інтернет-конференції висвітлюють широкий спектр теоретичних і практичних питань інноваційного розвитку економіки України. Тематика конференції охоплює питання дослідження сучасного стану економічних відносин, управлінські та адміністративні аспекти розвитку підприємництва та торгівлі.

Призначено для науковців, викладачів, аспірантів, здобувачів вищої освіти, слухачів інститутів підвищення кваліфікації, спеціалістів з економіки та освіти, працівників державного сектору економіки та суб'єктів підприємницької діяльності.

.

Рекомендовано до друку та поширення через мережу Інтернет Науково-методичною комісією економічного факультету Херсонського державного аграрно-економічного університету

2. Білогуров В.Є. Спортивний менеджмент як новий науковий напрямок та дисципліна. Гуманітарний вісник ЗДІА. 2016. № 64. с. 178-190.

3. Спортивний менеджмент: європейська школа. Журнал «Сучасна освіта». №1-2. 2015. URL: <https://s-osvita.com.ua/magazine/stati-iz-zhurnala/obuchenie-zagranitsej/1237-sportivnij-menedzhment-evropejska-shkola> (дата звернення 22.02.2020).

4. Хрystова Т. Актуальні питання управління процесом у сфері фізичного виховання та спорту. URL: <https://www.pulib.sk/web/kniznica/elpub/dokument/Bernatova9/subor/Khrystova.pdf> (дата звернення 23.02.2020).

5. Kyrylov Y. Y., Tanklevska N. S., Zhosan G. V. Viral management as a subset of creative management in conditions of financial instability. Науковий вісник Полісся № 2 (14), ч. 2, 2018. с. 160-164.

6. Танклевська Н.С., Кирилов Ю.Є., Зайцева О.І. Управління усвідомленими адаптивними організаціями в умовах соціально-економічних трансформацій та фінансової турбулентності. Науковий вісник Полісся. Чернігів: ЧНТУ. 2017. № 4 (12). С. 36-39.

Власюк С.А. – к. е.н, доцент

*Сьомко Н.В. – здобувач вищої освіти першого (бакалаврського) рівня
Уманський національний університет садівництва, м. Умань, Україна*

ТЕОРЕТИЧНІ АСПЕКТИ СТРАХУВАННЯ АГРОФОРМУВАНЬ

На сьогодні питання та проблематика аграрного сектору в Україні є надзвичайно важливою для економічного сектору та розвитку економіки загалом. Підприємці, які займаються агровиробництвом, почали інтенсивне обговорення перспективи розвитку страхового ринку, зокрема – агрострахування. Це зумовлено інтенсивним розвитком аграрної галузі в Україні відповідно якій повинна бути забезпечена потужна агротехнічна база (інструменти для її виробництва, переробки, зберігання, подальшої реалізації тощо). Зовнішні та внутрішні чинники безпосередньо впливають на саме цей вид діяльності: економічна ситуація в середині країни та за її кордоном, рівень інфляції, попит на продукцію, якість зерна, екологічна ситуація в країні. Тому дієвим способом для збереження сільськогосподарських підприємств є саме агрострахування.

Звичайно, агростраховий ринок України є незначним та не достатньо розвинений, як цього б хотілось. Хоча є один із сегментів страхового ринку, який неможливо проконтролювати – це можливість вітчизняних агрохолдингів та іноземних компаній страхувати свої підприємства через офшори закордоном.

Відповідно до Закону України «Про підприємства в Україні» [1] одним із способів створення агроформування може слугувати становлення присадибної ділянки, орендованої чи дарованої землі, землі що перейшла у спадок тощо, як

окремий сегмент економіки, який не пов'язаний з іншими видами економіки. Керівником або ж засновником такого агроформування стає підприємець чиї земельні ресурси, майно паї становлять засновницький капітал. Також, є можливість із керівником даного агропідприємства вступити у орендні відносини, за яких керівник стає орендарем, а члени – орендодавцями. Відповідальність за економічний розвиток даного створеного підприємства несе виключно його засновник, який повинен вести гідну керівну роботу, тримати своє лідерство серед орендодавців та працівників. Тому, внаслідок краху або банкрутства підприємства, керівник немає права винуватити когось із його партнерів. Орендодавці та працівники в свою чергу не повинні втручатись у справи керівництва підприємства та його фінансову діяльність. Однією із переваг таких приватних формувань є можливість працювати із закордонними та вітчизняними інвесторами, які інвестуватимуть свої кошти у підприємство, співпраця із комерційними банками, які на певних умовах даватимуть кредити на розвиток.

Безперечно, для ефективного функціонування виробництва, бути конкурентоспроможним на агроринку слід розвивати низку заходів на підприємстві: матеріальні, інвестиційні, технічні, фінансові елементи. Саме тому Україна тримає курс на закордонну, високорозвинену систему агрострахування – Європейську та Американську. За підсумками економістів у 2019 році на страховому ринку найбільшої популярності набуває індексне страхування, хоча разом з тим і США не одразу мало успіх у цьому виді страхування. Страхування сільськогосподарських підприємств відбувалось виключно на державному рівні ще за часів посух та бурю, внаслідок яких було тотальне розорення агросекторів. Тим не менш, із стабілізацією погоди страхування охоплювало лише 20% усіх підприємств. Тому парламент вирішив проблему умовою: допомогу отримує лише той, хто страхує свої агропідприємства. Саме це стало стимулом для підприємств. В Україні таким поштовхом до страхування виступає Аграрний фонд, який вимагає страхувати урожай [2].

Схожий принцип застосовує такий вид страхування, як індексне. В Україні такий спосіб функціонує віднедавна, проте уже досягає успіху. Головною особливістю індексного страхування є те, що страховий випадок настає не в разі втрати врожайності через падіння цін чи недобір урожайності, а через природньо-екологічний стан навколишнього середовища. Також однією із переваг індексного страхування над класичним є прозорість та простота, адже виїзд аварійного комісара на місце страхового випадку є не обов'язковим. Сучасні технології, метеостанції чи супутники можуть надати інформацію щодо першопричин виникнення страхового випадку. Саме такі умови індексного страхування спричинили популярність на ринку страхових послуг.

Отже, наведені приклади та факти є підставою для того щоб робити висновки, що страхування аграрного сектору підприємств є невід'ємною складовою функціонування успішної економіки країни. Сільськогосподарські підприємства на чолі із аграріями на даному етапі розвитку України мають

стати рушійною силою економіки, адже для цього у нас є всі сприятливі умови: капітал, ресурси, клімат, розум, робоча сила. Згідно з цим ми повинні забезпечити усі необхідні, зручні та вигідні для обох сторін умови як для агроформувань, так і страхових компаній.

Література

1. Про підприємства в Україні : Закон України N 887-XII від 27 березня 1991 року. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/887-12>
2. AGRO PROTECTION: в Україні набуває популярності індексне страхування. URL: <https://agroday.com.ua/2019/01/30/agrostrahuvannya-yak-v-ssha-v-ukrayini-nabuvaye-populyarnosti-indeksne-strahuvannya/>

Галат Л.М. - к. е. н., доцент

Херсонський державний аграрно-економічний університет. м. Херсон, Україна

ПОТЕНЦІАЛ ГОСПОДАРСТВ НАСЕЛЕННЯ У ПЛОДОВОЧІВНИЦТВІ УКРАЇНИ

В процесі реформ у сільському господарстві відбулося формування господарських відносин ринкового типу між усіма суб'єктами на селі, особливе місце серед яких займають господарства населення. Тривалий час вони посідають чинне місце у структурі сільськогосподарського виробництва, формують переважну частину доходів сільського населення та сприяють розбудові сільських територій. Лише у 2016 році особистими селянськими господарствами вироблено 46% валової сільськогосподарської продукції [1, с.11]. Проте, їх потенціал за роки ринкових перетворень змінюється, структура виробництва та реалізація продукції господарствами населення продовжує залишатися неефективною, нераціональною, а цей сектор агровиробників виступає як непрозорий, напівофіційний та залишається поза увагою держави.

Метою дослідження була оцінка ресурсного потенціалу господарств населення в Україні, факторів, що впливають на його зміни та формують перспективи подальшого їх розвитку.

Основною організаційною формою господарств населення, що займаються виробництвом сільськогосподарської продукції, є особисті селянські господарства, яких нині в Україні налічується понад 4 млн, площа їхніх земельних ділянок становить 6,5 млн га землі, половина якої використовується для ведення товарного сільськогосподарського виробництва [1, с.11]. Протягом початкового етапу реформ господарства населення виконували належну роль у сільськогосподарському виробництві, а ресурсна база їх зростала. Площа сільськогосподарських угідь у господарствах населення зростала з 2,6 млн. га у 1990 році до 6,1 – у 1990-му

ЗМІСТ

	Стор.
Аверчева Н.О. РОЗВИТОК РИНКУ ХАРЧОВИХ ЯЄЦЬ В УКРАЇНІ	2
Адвокатова Н.О. НЕОБХІДНІСТЬ ОПТИМІЗАЦІЇ ВИРОБНИЧИХ ВИТРАТ ПІДПРИЄМСТВА	5
Алещенко Л.О., Грановська В.Г. ОСОБЛИВОСТІ ЕФЕКТИВНОГО УПРАВЛІННЯ РОЗВИТКОМ СУБ'ЄКТІВ ТУРИСТИЧНОЇ ГАЛУЗІ	7
Барабаш Л.В. ПРИНЦИПИ ОПОДАТКУВАННЯ ЯК ВЕКТОР РОЗВИТКУ ЕКОНОМІКИ ДЕРЖАВИ	10
Безугла В.В. НАРОЩУВАННЯ ПОТЕНЦІЙНИХ МОЖЛИВОСТЕЙ ВПЛИВУ НА ЕКОНОМІЧНЕ ЗРОСТАННЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ ЕКОНОМІКИ	12
Білоус О.В. СТИМУЛЮЮЧЕ ТАРИФОУТВОРЕННЯ У СФЕРІ ЦЕНТРАЛІЗОВАНОГО ВОДОПОСТАЧАННЯ ТА ВОДОВІДВЕДЕННЯ	14
Блошкун С.О. ПОНЯТТЯ КРИЗОВОГО СТАНУ ТА ЗАГРОЗИ БАНКРУТСТВА ПІДПРИЄМСТВА	19
Богачик С. В. , Іванишин О. В., Волощук К.Б. ФОРМУВАННЯ ІННОВАЦІЙНОЇ СИСТЕМИ АГРАРНОГО ПІДПРИЄМСТВА	21
Бойко В.О. ПОЗИТИВНИЙ ІМІДЖ ХЕРСОНЩИНИ НА РИНКУ ТУРИСТИЧНИХ ПОСЛУГ	23
Бойко Л.О. УКРАЇНСЬКИЙ РИНОК ПРОДОВОЛЬЧОГО РІТЕЙЛУ	26
Боліла С.Ю. МАРКЕТИНГ ВЗАЄМОВІДНОСИН В ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВ НА РЕГІОНАЛЬНОМУ ПРОДОВОЛЬЧОМУ РИНКУ	28
Боліла С.Ю., Гринько Д.П. НЕОБХІДНІСТЬ ВРАХУВАННЯ НОВИХ ФОРМАТІВ СПОЖИВАННЯ ДЛЯ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ М'ЯСОПЕРЕРОБНОГО ПІДПРИЄМСТВА	30
Боровік Д.В. ШЛЯХИ УДОСКОНАЛЕННЯ МЕХАНІЗМУ УПРАВЛІННЯ ІНВЕСТИЦІЙНИМИ РЕСУРСАМИ У СІЛЬСЬКОМУ ГОСПОДАРСТВІ	33
Боровік Л.В. ОСОБЛИВОСТІ ІНВЕСТИЦІЙНИХ ПРОЦЕСІВ У СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКІЙ ГАЛУЗІ	36

Вибранський В. В., Танклевська Н. С. СУЧАСНІ КОНЦЕПЦІЇ СПОРТИВНОГО МЕНЕДЖМЕНТУ	39
Власюк С.А., Сьомко Н.В. ТЕОРЕТИЧНІ АСПЕКТИ СТРАХУВАННЯ АГРОФОРМУВАНЬ	41
Галат Л.М. ПОТЕНЦІАЛ ГОСПОДАРСТВ НАСЕЛЕННЯ У ПЛОДООВОЧІВНИЦТВІ УКРАЇНИ	43
Гербиш В.Г., Балджи М.Д. СПОСОБИ ЗБІЛЬШЕННЯ ПРОДАЖ ЗА ДОПОМОГОЮ ЗВУКОВОГО НЕЙРОМЕНЕДЖМЕНТУ ЯК СКЛАДОВОЇ НЕЙРОЕКОНОМІКИ	46
Даценко О.К. ПРОЦЕСИ УПРАВЛІННЯ І РЕАЛІЗАЦІЇ КОМПЛЕКСНОГО ВИКОРИСТАННЯ КОНКУРЕНТНИХ ПЕРЕВАГ ПІДПРИЄМСТВА	49
Жукова І.В. . THEORETICAL IDENTIFICATION OF THE CONCEPT OF COMMUNICATION	53
Жусь О.М., Кулікова Л.В. СУЧАСНИЙ СТАН ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОВИТКУ БУДІВЕЛЬНОЇ ГАЛУЗІ УКРАЇНИ	55
Завідна Л.Д. ДІАГНОСТИКА УПРАВЛІННЯ СТРАТЕГІЧНИМ РОЗВИТКОМ ПІДПРИЄМСТВА	58
Зимній А., Чернявська Т. АНАЛІЗ СУЧАСНИХ УМОВ ТА ФІНАНСОВА ПІДТРИМКА ПІДПРИЄМНИЦЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ В ПОЛЬЩІ	62
Зубкова А. С., Гавриленко Н. В. ВИЗНАННЯ ОСНОВНИХ ЗАСОБІВ ТА ДЕЯКІ ОСОБЛИВОСТІ ЇХ ПОДАТКОВО-БУХГАЛТЕРСЬКОЇ КЛАСИФІКАЦІЇ	66
Кальченко М.М. МЕТОДИЧНІ ЗАСАДИ ПІДВИЩЕННЯ ЕКОНОМІЧНОЇ ЕФЕКТИВНОСТІ ЗАЛУЧЕННЯ І ВИКОРИСТАННЯ ФІНАНСОВИХ РЕСУРСІВ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИМИ ПІДПРИЄМСТВАМИ	69
Карнаушенко А.С. НАПРЯМИ ДЕРЖАВНОЇ ПІДТРИМКИ МОЛОДІЖНОГО ПІДПРИЄМНИЦТВА В УКРАЇНІ	72
Качковецька К.В., Барабаш Л.В. ЕКОЛОГІЧНЕ ОПОДАТКУВАННЯ ЯК ФАКТОР РОЗВИТКУ ПІДПРИЄМНИЦТВА ТА ТОРГІВЛІ В УКРАЇНІ	75

Збірник тез
Міжнародної науково-практичної Інтернет - конференції
«Інноваційне підприємництво та торгівля: сучасний стан та перспективи
розвитку»
16 – 17 квітня 2020 р.
в рамках співпраці з Українським проектом бізнес-розвитку плодоовочівництва
(UHBDP)

За редакцією д.е.н., професора Танклевської Н.С.

Технічний редактор – к.е.н., доцент Петрова О.О.

Умовн.друк.арк 13

*Видається в авторській редакції.
Відповідальність за достовірність фактів, цитат, власних імен та інших
даних несуть автори статей.
Думки, положення і висновки, висловлені авторами, не обов'язково
відображають позицію редакційної колегії.*

Херсонський державний аграрно-економічний університет
2020 р